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ЧОВЕКЪТ 
 
Зад постиженията и грешките на държавника, зад позицията на фюрера във 
всичките ѝ аспекти, за които ще стане дума по-нататък, стои човешкото 
същество Адолф Хитлер: човек, който като всички нас е познавал и изпитвал 
радост и скръб, ентусиазъм и трагедия, надежда и отчаяние. Човек, който е 
бил неквалифициран работник, който не е имал завършено образование и 
който е изпълнявал дълга си като безименен войник в Първата световна 
война, човек, който от трагедията на поражението на Германия е набрал сили 
и решителност да стане политик и да преобърне съдбата на Германия! 
 
Нищо не му даваше възможност, нищо не можеше да му помогне: Той 
нямаше пари, нямаше позиция в света, нямаше влиятелни приятели и 
нямаше значимо политическо движение зад гърба си. Става водач на шепа 
хора, от които създава НСДАП и започва да завладява сърцата на своя народ. 
Тази борба продължила 13 години и безименният мъж станал канцлер на 
Германия, 6 години по-късно той безспорно бил ЛИДЕРЪТ на своя народ и 
създател на Великия германски райх, който прибрал у дома милиони 
Volksgenossen, от някога разделените територии, който преодолял 
Версайския диктат и около който се въртяла цялата европейска политика. И 
отново три години по-късно той беше владетел на обединена Европа; от 
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Пиренеите до Кавказ, от Северния нос до египетската граница, властта му се 
простираше, само неговата дума важеше. През малкото години, които му 
оставали да живее, обаче почти целият свят заговорничел, части от света се 
раздвижили, само и само да свалят и унищожат този единствен човек. Той 
успя с цената на унищожаването на Европа и нейното световно положение, с 
цената на милиони мъртви, които бяха пожертвани само защото 
задкулисните сили, доминиращи в този свят, смятаха, че не могат да понесат 
този човек. Той трябваше да умре и да падне - на всяка цена! 
 
Но духът му продължава да живее, идеите му се разпространяват и 
завладяват младите хора - далеч отвъд териториите, които някога е 
управлявал военно: неговите наследници и последователи се събират, освен в 
Европа, в Северна и Южна Америка, в Южна Африка, Австралия и Нова 
Зеландия, навсякъде, където живеят бели хора; но също така в Арабия и Азия 
той е почитан и му се възхищават мнозина.  Като мъртвец словото му 
достига по-далеч, отколкото дори в дните на най-голямото му могъщество!  
 Какъв човек! Какъв човек!!! Да - какъв човек? Какво го е направило 
способен, какво е било особено в него? Кой е бил човекът Адолф Хитлер? 
 
Именно спомените на приятеля му от детството Кубицек, който го познава, 
когато започват виенските му неволи, и с когото споделя тези години, ни 
показват човека и превръщането му в достатъчно силен характер, за да 
промени света. Не жаждата за власт е движила този човек, не личната 
амбиция, а осъзнаването на една непреодолима мисия, една съдбовна задача, 
която е по-силна от ограниченията, наложени му от неговия произход, 
образование и богатство, които го изпълват.  
 
 Тази свръхлична сила е усетена първо от приятеля му, а по-късно от целия 
му народ и много други хора. От само себе си Адолф Хитлер прибавя 
непоколебима воля към будния си ум, който все повече придобива гениални 
черти, но преди всичко отношението му към живота като на художник, 
естетическо разбиране за света и живота. 
 
Без това саморазбиране на художника не може да се разбере човекът Адолф 
Хитлер! В него е живял творчески демон, чиято огромна енергия и страст е 
можела да бъде укротена само от гениален ум, стоманена воля и която е била 
съпроводена от дълбоко изпитвания от художника копнеж за красота, за 
хармония, за свобода и величие. Като майстор строител, който планира 
векове, като обновител на арийските напреднали цивилизации, като създател 
на един ред на живот, в който човешките същества отново трябва да бъдат 
истински образи на Бога и съвършени личности - така се е чувствал Адолф 
Хитлер, това е била истинската цел на неговата борба, това е неговото 
наследство за нас - наследството на човека, който е бил ЛИДЕР! 
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ЗАВОЕВАТЕЛЯТ 
 
Без да се изчерпва значението им, със сигурност може да се тълкува Третият 
райх като една от големите империи, изградени върху завоевания, а Адолф 
Хитлер - като може би последният от гениалните и неустоими 
индоевропейски завоеватели, чиито най-изявени фигури са Александър 
Велики, Цезар и Наполеон, Цезар и Наполеон, но към които в исторически 
план принадлежат водачите на арийските, праисторически завоевателни 
походи дълбоко в Азия, както и херцозите от периода на германското 
преселение, испанските и португалските конкистадори и създателите и 
борците на останалите европейски колониални империи! 
 
След рухването на властта на средновековните германо-римски императори 
от Първата империя подобни фигури стават рядкост в германската история: 
германските войни са братоубийствени войни или отчаяна защита срещу 
чужди нападения. С Адолф Хитлер германският народ отново намери своята 
сила и младост - буйна младежка сила, каквато се е разгръщала отново и 
отново в историята на нашата творческа и далновидна, оформяща света раса 
в експанзия. Завладяване на нови земи с меч в ръка, търсене на нови 
граници, оплождане на културите - следите от тези арийски миграции и 
завоевания могат да бъдат открити по целия свят. От тази гледна точка 
Третият райх на завоевателя Адолф Хитлер е само малка част от тази 
войнствена, но културно творческа история на нашата раса, която никога не 
признава граници и се стреми да щурмува небесата! Признаваме ли по този 
начин, че Адолф Хитлер е искал война, безразсъдно я е отприщил или дори я 
е предизвикал? 
 
Не, защото той никога не е искал тази Втора световна война - не е искал да 
воюва срещу Запада, нито срещу Франция, нито срещу САЩ и най-вече 
срещу Англия, която е обичал и на чиято империя се е възхищавал и е искал 
да запази, но не и да унищожи. Тази война на Запада му беше наложена от 
плутократично-ционистките задкулисни сили, които доминират в 
съвременната западна политика. Адолф Хитлер дори не е искал война с 
Полша, с която дълго време отново и отново се е опитвал да се споразумее, 
която първо е искал да спечели като съюзник срещу Съветския съюз. Адолф 
Хитлер наистина е искал само ЕДНА война - тази срещу Съветския съюз! С 
тази война светът трябваше да бъде освободен от бича на болшевизма и да 
бъде извоювано ново жизнено пространство за германския народ. 
 
Именно по този въпрос водачът се различава най-ясно от другия велик 
завоевател, с когото толкова често го сравняват, защото животът им има 
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удивителни паралели: Наполеон! Наполеон, подобно на Хитлер, не е искал 
война с Англия - дали наистина е искал война с Русия, остава да се разбере 
(много историци виждат в нея само отчаян опит да накара Англия да склони 
на мир, като победи последната европейска сила, на която Англия все още 
може да се надява, и да се изтласка напред към границите на далечната 
империя). Във всеки случай тази руска война не е била страстно сърдечно 
дело за Наполеон, който е искал единствено континенталните европейски 
войни да създадат нова "Римска" империя, под ръководството на новия Цезар 
от династията Бонапарт.  
 
Завоеванията на императорска Франция също са експлозия на силата на един 
подмладен и ентусиазиран народ, но те не обслужват реалните жизнени 
нужди на този народ, а амбицията и копнежа за историческо величие на 
неговия император-завоевател. 
 
При всички външни прилики в биографиите им сравнението с Наполеон е 
доста подвеждащо. Сравнението с Цезар също не води до никъде, защото 
неговата дейност е продължила в условията на властова политика. Най-
показателното сравнение е с Александър Велики:  
 
Само за няколко години той създава огромна империя със своите завоевания, 
която се разпада веднага след смъртта му, но заедно с това разпространява 
една култура, едно отношение към живота - елинизма - което оформя 
териториите, завладени от Александър, за векове напред.  
 
 Адолф Хитлер, като лидер на германския народ, иска да завоюва за него 
позиция на световна сила и да осигури бъдещето му за всички времена. За 
тази цел той бе определил националсоциалистическия мироглед, който 
трябваше да направи народа ни силен и зрял за новоизвоюваната власт. 
 
Ето защо, по негова воля, този националсоциализъм не трябваше да се 
превърне в експортен артикул, защото не другите народи щяха да укрепнат 
благодарение на това ново, борбено отношение към живота и прозорливост, а 
само германците. И така германските армии на новия индоевропейски 
завоевател тръгнаха напред - срещу страните, които бяха безразсъдно 
вкарани в тази война от капиталистическите подстрекатели, и срещу 
Съветския съюз, който трябваше да се превърне в германска Индия. Тези 
армии маршируваха в името на националсоциализма, а в разцвета на своята 
мощ заповедта на завоевателя се прилагаше в Норвегия и Дания, в Белгия, 
Нидерландия и Франция, в Полша, Унгария, Румъния, Чехия и Словакия, 
сред народите на бивша Югославия, в Албания и Гърция, в Италия и 
Северна Африка до египетската граница и в необятната Русия до Кавказ и 
пред портите на Москва. Испания и Финландия, народите на Арабия, Персия 
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и Турция, потиснатите народи на Британската империя, враждебната на 
Англия Ирландия, народите на Южна и Централна Америка, страдащи от 
американската експлоатация, тайно се надяваха на неговата победа, гордата 
Япония и нейните азиатски съюзници стояха в железен фронт с него.  
 
Фюрерът поведе германския народ към такива върхове! Никога не трябва да 
забравяме това; можем да се гордеем с него! 
 
Падането беше дълбоко, защото достигнатото положение беше толкова 
високо. От тази славна империя не остана нищо. Както често се случва в 
историята, съдбата заблуждава своите герои и изпълнители:  
 
 Резултатът от завоевателния поход на нашия фюрер не беше трайно 
осигурената позиция на германската нация като световна сила въз основа на 
националсоциалистическия мироглед, а разпространението на този 
националсоциалистически мироглед по целия свят: Това, което германското 
оръжие не можа да завладее трайно, идеята ще си върне и допълни, и така ще 
установи нов световен ред на свободни, горди и осъзнати по вид народи! 
 
 

НАЦИОНАЛНИЯТ ГЕРОЙ 
 
Няма нищо по-абсурдно от обвинението, че националсоциализмът означава 
война или че националсоциалистите са искали война:  
 
 Националсоциализмът е биологичен мироглед, а борбата и изборът са част 
от основните закони на природата, които никой буржоазен пацифизъм не 
може да спре и които се прилагат и в живота на народите. Запазването и 
развитието на видовете не се осигурява с бездействие; възможностите за 
оцеляване и развитие на един народ не падат от небето, а трябва да се борят 
за тях. Ето защо националсоциализмът е борбен мироглед и формира 
героични мъже, които като бойци и политически войници трябва да бъдат 
носители на борбата за живот на нашия народ! 
 
Но борбата и войната не са едно и също нещо: както и всичко останало, 
борбата служи единствено за запазване и развитие на вида на нашия народ и 
изключва всичко, което пречи на тази цел! От много време насам обаче 
войната се е изродила в техническо масово убийство, вече не насърчава 
подбора на най-добрите, а задейства контраселекция, която първо поглъща 
най-смелите, най-борбените и най-бързите, а оставя най-коравите, 
отбягващите и народните маси. Германският народ днес също е толкова 
дегенерирал, защото две световни войни са унищожили най-добрите от 
нашия народ. Ако всичко това се отнася като цяло за съвременните войни, то 
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атомната бомба прави невъзможно, поне в Европа, да се мисли за 
осигуряване на съществуването и развитието на нашия народ чрез войни. 
Борбата на оръжията отстъпва място на борбата на идеите: 
Националсоциализмът няма да изгради своя ред върху оръдията на 
германската нация и техния обсег, а ще спечели европейските народи за себе 
си! 
 
Но ако ние, германците, се гордеем с нашия водач Адолф Хитлер - дори със 
завоевателя Адолф Хитлер - това не означава, че искаме да възобновим 
войната, която той трябваше да води. Няма предпоставки за това; това не би 
било насърчаване, а ужасна опасност за живота на нашия народ. Но нима 
французите, които почитат Наполеон като свой национален герой, искат да 
повторят неговите войни? Не - те почитат човека, който е довел Франция до 
върха на нейното могъщество и слава! В своите национални герои нацията 
отново намира себе си и в своите велики мъже тя почита собствената си сила 
и величие, развива здрава гордост, чувство за чест, величие и слава, което 
води към извора на силата на собствената й история и черпи от него енергия 
за оформяне на настоящето и извоюване на бъдещето. Германският народ 
също е толкова потиснат, без чувство за чест и гордост, толкова сломен в 
своята жизненост, защото е откъснат от източника на силата на собствената 
си история. Той може да си възвърне всичко това, само ако намери пътя 
обратно към тази история, разпознае себе си в нейните велики мъже и отново 
осъзнае величието и силата на своето минало. От тази гледна точка Адолф 
Хитлер е "германският Наполеон", националният герой на германския народ, 
който го е довел до най-високия връх на властта, славата и силата. И също 
толкова малко, колкото евентуалното поражение на Наполеон, провалът на 
Адолф Хитлер във властовата политика ще попречи на такъв човек да се 
превърне в мит. 
 
Националсоциалистите в Германия насърчават това развитие: никога, дори в 
най-мрачните дни на агитация и деградация, те не са се колебали в своята 
вярност към Фюрера; истински националсоциалист е само този, който 
уважава и почита Адолф Хитлер като национален герой!  
 
 Разбира се, ние сме по-отдадени на идеята, отколкото на личността, дори тя 
да е най-великата личност в историята на нашия народ, но името на фюрера е 
неразривно свързано с идеята, която той решително оформи, която доведе до 
победа и на която беше въплъщение през целия си политически живот! Още 
веднъж трябва да се подчертае: Това не означава да подкрепяме или дори да 
копираме всичко, което държавникът е направил и казал. Като такъв Адолф 
Хитлер е действал в рамките на конкретна политическа конфронтация и при 
много специфични исторически условия и като всеки е можел да греши. 
Някои от тези грешки, доколкото са били решаващи, подробно описах по-
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горе. Не държавникът Адолф Хитлер заслужава нашето безрезервно 
признание, а митът, националният герой, завършващият историята ни! 
 
Това превръщане в национален герой е неудържимо и никаква политическа 
пропаганда на антигерманските сили не може да го предотврати: Наполеон 
също е бил порицаван като "кървав звяр", преди десетилетия по-късно да 
намери мястото си на последен покой в Париж като национален герой, сред 
възгласите на народа и по достоен начин.  
 
И така, един ден паметниците, които все още издигаме в сърцата си на 
Фюрера, ще украсят германските градове, а германците ще отдадат 
дължимото на своя най-велик герой, чиято жертвена смърт за народа им, и 
ще получат сила от мита, който се формира, за да допълни неговото 
наследство! 
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